

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 18<sup>ης</sup> ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011

Στην Αθήνα σήμερα την 18<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2011 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 09.00΄, συνήλθε το Δ.Σ. σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, Ικτινίου 2, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου η οποία εκδόθηκε και κοινοποιήθηκε εγκαίρως σε όλα τα τακτικά μέλη του Δ.Σ. μαζί με τα θέματα Ημερησίας Διατάξεως και σύμφωνα με τα άρθρα 17, 18 & 19 του Καταστατικού μας και 21 του Κανονισμού Λειτουργίας/ΔΕΑ, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κοινοποιηθέντων παρακάτω θεμάτων της Η. Δ.:

### **1<sup>ο</sup> Θέμα Απαρτία- επικύρωση πρακτικών της συνεδρίασης της 7.9.2011**

Γενόμενης προσκλήσεως από το Γενικό Γραμματέα ευρέθησαν παρόντα 10 μέλη του Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος. Απουσίαζε δικαιολογημένα ο κος ΣΤΑΣΙΝΟΣ Νικόλαος.

Συνεπώς, επί 11 τακτικών μελών του Δ.Σ. Παρόντα είναι τα 10 μέλη και ως εκ τούτου το Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος /ΔΕΑ βρίσκεται σε ΑΠΑΡΤΙΑ.

Στη συνέχεια επικυρώθηκε και υπογράφηκε το πρακτικό συνεδριάσεως της 7.9.2011.

### **2<sup>ο</sup> Θέμα Δραστηριότητες Εθνικού Τμήματος, ενημέρωση από τον κ. Πρόεδρο**

Απάντηση κ. Προέδρου στην πρόταση των κκ Θεοχάρη και Γιαννακόπουλου για την ανασυγκρότηση του Δ.Σ. και την ανάθεση αξιώματος στο μέλος κ. Κατσαρόπουλο Γεώργιο. Κύριοι συνάδελφοι, χωρίς την πρόθεση αντιπαράθεσης και σύγκρουσης, αλλά της συναίνεσης, ζήτησα για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του ΔΣ προτάσεις, για την επίλυση των προβλημάτων και παραγωγή έργου στην Ένωσή μας και όχι μηχανισμούς που επιδιώκουν εντυπωσιασμούς. Προτάσεις που επαναφέρουν το ίδιο θέμα που απασχόλησε το ΔΣ σε προηγούμενες συνεδριάσεις και ελήφθησαν αποφάσεις, δημιουργούν σύγχυση στα μέλη μας και τις Τοπικές Διοικήσεις, χωρίς την ουσιαστική παραγωγή έργου.

Πρόθεση μας είναι να μην επανέλθουμε στο θέμα, αλλά αν επιθυμείτε, παρακαλώ όπως υποβάλετε έγγραφη αναφορά σας στην οποία αναφέρεται το προς συζήτηση θέμα με αιτιολογημένη πρότασή σας και καλό θα ήταν να τεθεί το θέμα από τον ίδιο τον κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟ.

Έγινε επίσης ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τις Δραστηριότητες του Ε.Τ. Συνημμένα υποβάλλεται το σχετικό δελτίο τύπου δραστηριοτήτων του Ε.Τ.

Ανεγνώσθη ευχαριστήριο επιστολή του κ. Κων/νου Βορνιωτάκη.

### **ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> :Θέματα που ανέκυψαν από το προηγούμενο Δ.Σ. για συζήτηση και ενέργειες.**

#### **A) λειτουργία των επιτροπών των αντιπροέδρων ( κ. ΔΕΛΛΑΣ)**

Στο προηγούμενο Δ.Σ. οι Α΄ και Β΄, Αντιπρόεδροι ανακοίνωσαν τη σύσταση των επιτροπών τους. Εκκρεμούσε η επιτροπή του Γ΄. Αντιπρόεδρου η οποία ανακοινώθηκε από τον κ. ΔΕΛΛΑ Χρήστο και την απαρτίζουν οι παρακάτω :

1. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ Γεώργιος Τ.Δ.ΠΙΕΡΙΑΣ
2. ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ Ιωάννης Τ.Δ. ΗΜΑΘΙΑΣ
3. ΦΩΤΟΓΛΟΥ Σπύρος Τ.Δ. ΑΧΑΪΑΣ
4. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος Τ.Δ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

**Β) Πιστοποίηση της Ένωσής μας ως ΜΚΟ από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης .Αποστολή δικαιολογητικών (κ. ΚΑΡΚΑΛΗΣ ).**

Το Υπουργείο ζήτησε μαζί με τα δικαιολογητικά και αναφορά δραστηριοτήτων κοινωνικού περιεχομένου για τα 2 τελευταία χρόνια και δεν δέχθηκαν την υποβολή των δικαιολογητικών.

**Γ) Ενημέρωση για το μαγνητικό αρχείο ΔΕΑ , Μητρώο μελών εν ενεργεία και οικονομικά τακτοποιημένων αποστράτων μελών, ετικέτες περιοδικού**

Το θέμα εισηγήθηκε ο κ. Κατσαρόπουλος ο οποίος σε συνεργασία με την ειδική γραμματέα του Εθνικού Τμήματος κα ΑΝΤΩΝΙΟΥ θα ενημερώσει το μαγνητικό αρχείο ΔΕΑ, όπως και το μητρώο μελών εν ενεργεία και των οικονομικά τακτοποιημένων αποστράτων μελών , έτσι ώστε να γίνει η ετήσια κράτηση για το 2012 με τη μισθοδοσία Δεκεμβρίου 2011 και να ετοιμαστούν οι ετικέτες για την αποστολή του περιοδικού.

**Δ) Έκδοση ημερολογίου 2012**

Το θέμα εισηγήθηκε ο Γ'. Αντιπρόεδρος κ. ΔΕΛΛΑΣ Χρήστος και ανέφερε ότι το ημερολόγιο του 2012 είναι έτοιμο και θα έχει ως κεντρικό θέμα την Ελλάδα . Θα έχει εικόνες από την Ελλάδα οι οποίες θα προβάλλουν γνωστούς και άγνωστους προορισμούς και αρχαιότητες της πατρίδος μας. Το κεντρικό μήνυμα του ημερολογίου θα είναι: «μένουμε Ελλάδα και στηρίζουμε Ελλάδα» .Εγκρίθηκε ομόφωνα και στο επόμενο Δ.Σ . Θα παρουσιασθεί το προσχέδιο.

**Ε) Υποτροφίες του Εθνικού Τμήματος προς τους αριστεύσαντες δοκίμους και την παρακολούθηση σεμιναρίων στο GIMBORN.**

Μετά από απόφαση του Εθνικού Τμήματος να δώσει υποτροφίες συμμετοχής σε εκπαιδευτικά σεμινάρια του Gimborn σε 2 αριστεύσαντες δοκίμους υπαστυνόμους και σε 2 αριστεύσαντες δοκίμους αστυφύλακες και την αποστολή σχετικών εγγράφων στην Αστυνομική Ακαδημία για να μας γνωρίσουν τα ονόματα αυτών, ο κ. Κάρκαλης μας γνώρισε τις απαντήσεις της Αστυνομικής Ακαδημίας και τα ονόματα των δοκίμων ΒΟΥΚΑΤΑΣ-ΤΖΙΩΡΤΖΗ - ΠΛΟΥΣΣΑΚΗΣ και ΖΑΦΕΙΡΗΣ.. Του ανατέθηκε να κάνει τις ενέργειες έτσι ώστε να ενημερωθούν οι αριστεύσαντες και να εκδοθούν τα εισιτήρια καθώς και η τακτοποίηση της διαμονή τους στο GIMBORN .

**Στ) Επίσκεψη στην Αθήνα γκρουπ 20 Αυστραλών αστυνομικών 14<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2011.**

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Τμήματος ΔΕΑ κ. Καραπατάκης υποδέχθηκε στις 14-11-2011 μαζί με τον Αρμόδιο Διεθνών Σχέσεων κ. Κυριάκο Κάρκαλη και τη Διοικητική Γραμματέα κ. Έφη Αντωνίου ένα γκρουπ 20 Αυστραλών συναδέλφων και τους ξενάγησαν στην Αθήνα. Φρόντισαν για τη φιλοξενία τους και πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στα γραφεία μας και στη ΓΑΔΑ όπου ξεναγήθηκαν στο κέντρο της Αμέσου Δράσεως και της Τροχαίας Αττικής . Μαζί τους αντηλλάγησαν αναμνηστικά και προσφέρθηκαν αναψυκτικά. Ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους όλων των υπηρεσιών για την υποδοχή, ξενάγηση και φιλοξενία και τους συγχαίρουμε γιατί έκαναν πράξη το "SEVRO PER AMIKECO"

#### **Ζ) Θέματα Τοπικών Διοικήσεων:**

Σχολιάστηκε θετικά το δημοσίευμα με πρωτοβουλία του Α' Αντιπροέδρου της Τ.Δ. Πειραιά κ. Στρατουδάκη, στην αθλητική εφημερίδα «Πρωταθλητής» στις 8-10-11 που ανέφερε τις δραστηριότητες της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών και της Τ.Δ. Πειραιά.

#### **4<sup>ο</sup> θέμα :Διοικητικά θέματα:**

**Α) Πειθαρχικός έλεγχος του κ. ΓΙΑΧΟΥ.** Το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος.

Κύριοι Συνάδελφοι, όπως ήδη έχετε ενημερωθεί, κατά τη διάρκεια του Παγκοσμίου Συνεδρίου στο Βουκουρέστι, ο συμμετέχων στην Αντιπροσωπεία του Ελληνικού Τμήματος κ. ΓΙΑΧΟΣ Σταύρος μου ανέφερε ότι ζήτησε να προσκληθεί από το Ισραηλινό Τμήμα, προκειμένου να συμμετάσχει στο Παγκόσμιο Συνέδριο του 2012, που θα πραγματοποιηθεί στο Ισραήλ, με αντάλλαγμα τη στήριξή του στην υποψήφια του Ισραηλινού Τμήματος κα GAL.

Παρουσία των μελών της Αντιπροσωπείας κ. ΚΑΡΚΑΛΗ Κυριάκου και κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ Γεωργίου παραδέχτηκε ο κ. ΓΙΑΧΟΣ πως έκανε την παραπάνω συζήτηση, και ο Πρόεδρος κ. ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ του ζήτησε εξηγήσεις γιατί δεν είχε καμιά έγκριση ή εξουσιοδότηση για στήριξη της Ισραηλινής υποψηφίου και γιατί γνώριζε ο κ. ΓΙΑΧΟΣ ότι με ομόφωνη απόφασή του το Εθνικό Τμήμα , στηρίζει την υποψηφιότητα του μέλους του Διοικητικού του Συμβουλίου κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ.

Ο κ. ΓΙΑΧΟΣ απάντησε ότι: *'' αφού δεν θα με έστελνες εσύ, ζήτησα να μου στείλουν πρόσκληση και να μου διαθέσουν δωρεάν δωμάτιο προκειμένου να βοηθήσω στην εκλογή της GAL ''*.

Επειδή ο κ. ΓΙΑΧΟΣ διετέλεσε επί σειρά ετών εκπρόσωπος του Ε.Τ. στα Διεθνή συνέδρια και όφειλε να είναι προσεκτικός, χωρίς να εκθέτει την αποστολή με μια τέτοια ταπεινωτική συνδιαλλαγή για προσωπικό όφελος, ζητώ τον πειθαρχικό έλεγχο, σύμφωνα με τα άρθρα 6 παρ. 2, 8 και 42 του Καταστατικού Δ.Ε.Α..

Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία η άσκηση πειθαρχικού ελέγχου σε βάρος του κ. Γιάχου και να κληθεί να απολογηθεί για αντικαταστατική συμπεριφορά. Ενέργεια με την οποία έβλαψε το κύρος του Ε.Τ. και μείωσε με την συνδιαλλαγή του την παρουσία της Εθνικής Αντιπροσωπείας. Έδειξε πως υπολείπεται να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του παρατηρητή και να συστρατευθεί με τις αποφάσεις του Ελληνικού Τμήματος.

Καλείται να απολογηθεί και να απαντήσει στα παρακάτω ερωτήματα:

1. Γιατί ως μέλος της αντιπροσωπείας του Ελληνικού Τμήματος/Δ.Ε.Α. που συμμετείχες, με απόφαση του Δ.Σ., στις εργασίες του Παγκόσμιου Συνεδρίου Ι.Ρ.Α. στο Βουκουρέστι κατά το χρονικό διάστημα από 20 έως 25.09.2011, προέβης σε διαπραγμάτευση με το Ισραηλινό Τμήμα Ι.Ρ.Α. χωρίς να ενημερώσεις για την

πρόθεσή σου αυτή, τον Πρόεδρο του Ε.Τ. ή κάποιο μέλος της αντιπροσωπείας γι' αυτή την επαφή που πραγματοποιήσες;

2. Γιατί ενώ δεν είχες καμιά εξουσιοδότηση, διαπραγματεύθηκες την πρόσκλησή σου από το Εθνικό Τμήμα του Ισραήλ, υποσχόμενος ως αντάλλαγμα την υποστήριξή σου στην Ισραηλινή υποψήφια για τις εκλογές του 2012 στο ΡΕΒ κυρία GAL;
3. Γιατί ενώ συμμετείχες στην αποστολή με έξοδα του Ελληνικού Τμήματος, αγνόησες τη γνωστή σε σένα απόφαση του Ε.Τ. για τη στήριξη της υποψηφιότητας στις εκλογές του 2012 για το ΡΕΒ του κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ Γεωργίου και υποσχέθηκες με την παρουσία σου στο Παγκόσμιο Συνέδριο στο ΕΙΛΑΤ ότι θα βοηθούσες στην εκλογή της κας GAL;
4. Γιατί ως πρώην μέλος του Δ.Σ. και πρώην εκπρόσωπος του Εθνικού Τμήματος που είχες την ευθύνη της διεθνούς εκπροσώπησης και με την εμπειρία που διαθέτεις δεν ήσουν προσεκτικός και εξέθεσες την αποστολή με μια ταπεινωτική συνδιαλλαγή με το Ισραηλινό Τμήμα, για προσωπικό όφελος, και ζήτησες τη δωρεάν διάθεση δωματίου κατά τη διάρκεια των εργασιών του Παγκόσμιου Συνεδρίου ΙΡΑ στο Ισραήλ;

**Β) περιοδικό Τ.Δ. Θεσσαλονίκης** , φωτογραφία ανταλλαγής αναμνηστικών Πολιτικού Κόμματος.

Το θέμα αφορούσε φωτογραφία που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό της Θεσσαλονίκης και απεικόνιζε Σέρβο αστυνομικό που του έδωσε καπέλο πολιτικού κόμματος ο Πρόεδρος της Τ.Δ. Σάμου κ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ κατά την επίσκεψη του Σέρβου αστυνομικού στη Θεσσαλονίκη.

Ο Πρόεδρος κ. Καραπατάκης μόλις εντόπισε το παραπάνω πρόβλημα επικοινωνήσες τηλεφωνικά με το Πρόεδρο της Τ.Δ. Θεσσαλονίκης κ. Βασιλάκη ο οποίος είπε ότι έγινε από λάθος, ζήτησε συγνώμη και δήλωσε ότι δεν υπήρχε πρόθεση να δημοσιευθεί η φωτογραφία αυτή. Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο κος Δέλλας και ανέφερε ότι σαν εκδότης του περιοδικού πολλές φορές γίνονται λάθη χωρίς πρόθεση. Αφού δόθηκαν οι δέουσες εξηγήσεις από τον Πρόεδρο και εκδότη του περιοδικού της Τ.Δ. Θεσσαλονίκης κ. Βασιλάκη , έγιναν δεκτές από το Δ.Σ. και έκλεισε το θέμα.

**Γ) οργάνωση γραμματείας και ιστοσελίδας.**

Ο Γενικός Γραμματέας κ. ΠΑΠΑΣ αναφερόμενος στην οργάνωση της γραμματείας δήλωσε ότι η συνεργασία με την ειδική γραμματέα του Εθνικού Τμήματος κ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ βρίσκεται σε πολύ καλό επίπεδο και ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα είμαστε σε θέση να μιλάμε για μια οργανωμένη γραμματεία. Όσον αφορά την ιστοσελίδα ανέφερε ότι, μετά από έρευνα που έκανε το μόνο που προτείνει να γίνει και κρίνεται απαραίτητο είναι η δημιουργία νέας δυναμικής ιστοσελίδας γιατί η υπάρχουσα είναι μη ελκυστική .Παρουσίασε μία προσφορά και δήλωσε ότι εάν γίνει δεκτή, η νέα ιστοσελίδα θα παρουσιασθεί στη Φιλική συνάντηση στην Καρδίτσα. Το κόστος μαζί με ΦΠΑ ανέρχεται στο ποσό των 1.082,40 (συνημμένα η προσφορά ) και το

σύνολο με την εκπαίδευση δε θα ξεπεράσει τα 1300 ευρώ. Ψηφίστηκε ομόφωνα και εξουσιοδοτήθηκε ο Γενικός Γραμματέας για τις περαιτέρω ενέργειες.

**Δ) Συγχαρητήριοι επιστολή προς το Ε.Τ.** του Προϊσταμένου της Θρησκευτικής Υπηρεσίας Αρχιμ. Νεκτάρου Κιούλου.

Αναγνώσθηκε η παραπάνω επιστολή και σχολιάστηκε θετικά. Επισημάνθηκε από τον κ. Πρόεδρο η άριστη σχέση του Ε.Τ. με τον πατέρα Νεκτάριο.

**Ε) Αναζήτηση έκδοσης νέου τύπου ταυτοτήτων** σύμφωνα με την απόφαση του Παν. Συνεδρίου στην Κατερίνη.

Όπως ανέφερε ο κ. Κατσαρόπουλος, το κόστος έκδοσης του νέου τύπου ταυτότητας είναι περίπου 4 ευρώ. Απεφασίσθη να αναζητηθεί λύση έκδοσης νέου τύπου ταυτότητας και θα ορισθεί κάποιος υπεύθυνος για τη διεργασία (Δαπάνη- εξοπλισμός -πρόγραμμα -εκτυπωτής κλπ. Δείγμα για το νέο τύπο ταυτότητας ).

**ΣΤ) Λειτουργία ξενώνων , διαχειριστές**

Αποφασίσθηκε να γίνεται μηνιαία ενημέρωση από τους διαχειριστές και να υποβάλλεται στο Διοικητικό Συμβούλιο για έγκριση . Επίσης να κοινοποιηθεί ο κανονισμός λειτουργίας των ξενώνων και να υπάρχει στο γραφείο και στους ξενώνες. Έγινε ενημέρωση από τους διαχειριστές και δόθηκαν οι καταστάσεις των εσόδων-εξόδων των ξενώνων.

**5° θέμα : οικονομικά θέματα :**

**Α) Ταμιακή ενημέρωση - έγκριση δαπανών προηγούμενου μήνα.**

Έγινε η ενημέρωση από τον Ταμία, διαβάσθηκε εγκρίθηκε και υποβάλλεται ο σχετικός πίνακας.

Εγκρίθηκαν υπομνήματα Γιάχου , Δέλλα , Γιαννακόπουλου, Κατσαρόπουλου και Μαρούντα καθώς και οι λοιπές δαπάνες του προηγούμενου μηνός.

Επίσης αποφασίσθηκε η κατάργηση του βιβλιαρίου συναλλάγματος και το ποσό να μεταφερθεί στο λογαριασμό του Εθνικού Τμήματος.

**Β) Λήξη γνωμάτευσης για τη νομιμοποίηση των εκπροσώπων της ΕΤΕ.**

Λόγω λήξης της παραπάνω γνωμάτευσης εξουσιοδοτήθηκε ο κ. Κάρκαλης να ενεργοποιήσει την παραπάνω γνωμάτευση και θα αναφέρει τα αποτελέσματα στο επόμενο Δ.Σ.

Επίσης θα μεριμνήσει για την έκδοση πιστοποιητικού περί μη προσβολής του κύρους των εκλογών από το Πρωτοδικείο Αθηνών.

**Γ) Παραλαβή από Διεθνή Ταμία των years stamps (11.000)**

Ο ταμίας ανέφερε ότι παρέλαβε τα years stamps και θα δοθούν στις Τοπ. Διοικήσεις κατά τη διάρκεια της Φιλικής Συνάντησης στην Καρδίτσα.

## **Δ) ενημέρωση για την αλλαγή του τιμολογίου αποστολής του περιοδικού από ΕΛ.ΤΑ.**

Το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος.

Κύριοι συνάδελφοι, στο Δ.Σ. στις 7-9-2011 συζητήθηκαν προτάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος και ανέλαβα την υποχρέωση να εξετάσω το θέμα και να σας ενημερώσω για τα αποτελέσματα. Δεν είναι ευχάριστο για μας να μπαίνουμε σε δίλλημα για την έκδοση και αποστολή του ιστορικού για την Ένωση μας περιοδικού και το οποίο επί σειρά ετών εκδίδεται ανελλιπώς.

Σας ενημερώνω ότι με το νέο τιμολόγιο αποστολής περιοδικού από τα ΕΛ.ΤΑ, υπολογίζεται πλέον η αποστολή σύμφωνα με το βάρος του περιοδικού.

Μέχρι τώρα ίσχυε η επιδότηση αποστολής που για κάθε έκδοση κόστιζε συνολικά στο Ε.Τ. περίπου 4.100€ για 13.000 τεύχη. Από 1<sup>η</sup> Αυγούστου κόπηκε η επιδότηση και η χρέωση των ΕΛ.ΤΑ είναι με κανονικό τιμολόγιο. Αυτό σημαίνει ότι από τώρα και για κάθε έκδοση το κόστος αποστολής για 13.000 τεύχη θα ανέλθει στο ποσό των 18.800 € περίπου. (σχετ. ΕΛΤΑ Α.Π.: 1.3.3/488 από 22/07/2011 Εγκύκλιος που καθορίζει τις προϋποθέσεις για την ένταξη των εντύπων στα ειδικά τιμολόγια των εκδοτών).

Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι προκύπτει μία δυσβάσταχτη οικονομική επιβάρυνση στην οποία δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε ως Εθνικό Τμήμα και αναζητούμε λύσεις προκειμένου να μην ανασταλεί η έκδοση του περιοδικού μας. Στο Δ.Σ. στις 7-9-2011 συζητήθηκαν προτάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος όπως:

1. Προσωρινή αναστολή έκδοσης.
2. Αποστολή του περιοδικού στις Τοπικές Διοικήσεις και διανομή στα μέλη απ' αυτές.
3. Μείωση των εκδόσεων από 4 σε 3 ή 2 κατ' έτος.
4. Αποστολή σε μερίδα μελών με email και όσοι δεν έχουν να αποστέλλεται εκτυπωμένο
5. Συνδυασμός των προαναφερομένων.

Από όσα συζητήθηκαν, αναζητήθηκαν λύσεις σε συνεργασία με το τυπογραφείο ούτως ώστε να μην υπερβαίνει το περιοδικό τα 100 γραμμάρια και σύμφωνα με το τιμολόγιο των ΕΛ.ΤΑ το κόστος αποστολής να κυμαίνεται στα προηγούμενα επίπεδα.

Στο σημείο αυτό διαβάσθηκαν προτάσεις των Τοπικών Διοικήσεων Θεσσαλονίκης, Αχαΐας, και Αργολίδος σχετικά με την αποστολή του περιοδικού .

Μετά τα παραπάνω αποφασίστηκε η συνέχιση της αποστολής του περιοδικού, διαμορφώνοντας το βάρος του κάτω από τα 100 γραμμάρια, μειώνοντας το εύρος των σελίδων ( από 48 σε 36 σελίδες) καθώς και την ποιότητα του χαρτιού (να είναι ελαφρύτερο και να τυπώνεται όλο έγχρωμο ), ούτως ώστε να υπάρχει για το Ε.Τ. όφελος από τη μείωση του κόστους εκτύπωσης και αποστολής στα μέλη μέσω ΕΛ.ΤΑ .

## **Ε) εξοπλισμός γραφείων**

Ο κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ανέφερε ότι λόγω παλαιότητας των ηλεκτρονικών υπολογιστών , πρότεινε την αγορά νέων υπολογιστών και εκτυπωτών για την εύρυθμη λειτουργία της γραμματείας. Θα πάρουμε προσφορές και θα αποφασισθεί η δαπάνη αγοράς του εξοπλισμού.

### **Αιτήματα χρηματικών ενισχύσεων Τοπικών Διοικήσεων & μελών**

1. Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ Αγορά αναμνηστικών για δοκίμους. Αίτημα 3.000 ευρώ.

Διαβάσθηκε το αίτημα της Τ.Δ. Ξάνθης με το οποίο ζητούσε την ενίσχυση με το ποσό των 3.000 ευρώ και κρίθηκε υπερβολικό . Αποφασίσθηκε λόγω οικονομικής δυσπραγίας του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος, το αίτημα να εξετασθεί με το νέο έτος , και να γίνει αναζήτηση για αγορά ενιαίου δώρου για όλες τις σχολές. Μετά από αυτό ο Πρόεδρος είπε ότι πρέπει να

συνεχισθεί η ενημέρωση στις σχολές καθώς επίσης και η ενεργοποίηση των Τοπικών Διοικήσεων που είναι στις Σχολές για εγγραφή νέων μελών. Θα γίνει σχεδιασμός έτσι ώστε με το νέο έτος να αρχίσουμε ενημερωτικές επισκέψεις στις Σχολές Αστυνομίας για τη ΔΕΑ και το Ταμείο, ενώ ταυτόχρονα με την ενημέρωση για τις εγγραφές να δίνεται το ενημερωτικό υλικό και το αντίστοιχο δώρο.

#### **27° Πανελλήνιο συνέδριο στην Κατερίνη.**

Ο ταμίας ανέφερε κάποιες ανείσπρακτες συμμετοχές μελών και αποφασίσθηκε να ενημερωθούν τα μέλη αυτά έτσι ώστε να γίνει εξόφληση των παραπάνω ποσών και να γίνει το κλείσιμο ταμείου του Συνεδρίου.

#### **6° Θέμα : εκδηλώσεις εσωτερικού:**

##### **A) 28° πανελλήνιο συνέδριο 2012**

Μετά από την επίσκεψη της οργανωτικής επιτροπής στην ΚΑΛΑΜΑΤΑ και τις επισκέψεις που πραγματοποίησαν στα ξενοδοχεία ,επιλέχθηκε ως καλύτερη προσφορά του ξενοδοχείου Elite και ως χρόνος πραγματοποίησης του συνεδρίου η ημερομηνία 20 με 24 Ιουνίου 2012. Όσον αφορά το πρόγραμμα και τις τιμές συμμετοχής, η οργανωτική επιτροπή σε συνεργασία με την Τ.Δ. Μεσσηνίας σε εύλογο χρονικό θα διαμορφώσουν το πρόγραμμα του συνεδρίου και θα ενημερώσουν το Δ.Σ .

##### **7<sup>η</sup> Φιλική συνάντηση των Τ.Δ. 2011 (προσυνεδριακή)**

Η εν λόγω φιλική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί 9,10, και 11.12.2011 στο ξενοδοχείο Thessalikon στην Καρδίτσα .Το διοικητικό συμβούλιο θα βρίσκεται εκεί από τις 8.12.2011 για να πραγματοποιήσει τη συνεδρίασή του από κοινού με το Δ.Σ.της Τ.Δ. Καρδίτσας και στη συνέχεια θα επισκεφθεί τη Σχολή Αστυφυλάκων Καρδίτσας για σχετική ομιλία-ενημέρωση στους δοκίμους αστυφύλακες για θέματα της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών και του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΤΕΑΕΤΔΕΑ). Το κόστος συμμετοχής στη Φιλική Συνάντηση καθορίστηκε στο ποσό των 130 ευρώ. Το Εθνικό Τμήμα θα καλύψει τα έξοδα διαμονής και κίνησης των μελών του Δ.Σ στη Φιλική, καθώς και την διαμονή και σίτιση της επιπλέον ημέρας που θα διαμείνουν στο ξενοδοχείο.

##### **Πρόσκληση της Α.Δ. Αργολίδας για την έκθεση τροχαίας 10.10.2011**

Η έκθεση αυτή έγινε και δεν μπόρεσε να παρευρεθεί κάποιος από το Δ.Σ . Στάλθηκε ωστόσο χαιρετισμός και ευχαριστήρια επιστολή.

##### **Πρόσκληση κ. Αρχηγού στη γιορτή Προστάτη ΕΛ.ΑΣ Αγίου Αρτεμίου την 20.10.2011**

Το Εθνικό Τμήμα στην ανωτέρω εκδήλωση θα εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο κ. Καραπατάκη και από υπεύθυνο Διεθνών Σχέσεων κ. Κάρκαλη.

## 7<sup>ο</sup> Θέμα : εκδηλώσεις εξωτερικού

### **Μεσογειακή συνάντηση στη Μάλτα 25-28 Απριλίου 2012.**

Το εθνικό τμήμα θα εκπροσωπηθεί από τον Υπεύθυνο Διεθνών Σχέσεων κ. Κάρκαλη και από τον Πρόεδρο κ. Καραπατάκη . Στη συνάντηση αυτή θα συμμετάσχει και ο Παγκόσμιος Γενικός Γραμματέας και μέλος του Δ.Σ. κ. Κατσαρόπουλος με δαπάνη του Εθνικού Τμήματος.

### **Γενική συνέλευση του GIMBORN στις 22.10.2011**

Δεν υπάρχει δυνατότητα εκπροσώπησης. Ορίσθηκε όπως ο κ. Κάρκαλης να απευθύνει επιστολή.

### **Συμμετοχή στο Παγκόσμιο Συνέδριο στο Βουκουρέστι**

Στη φιλική συνάντηση ο υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων κ. Κάρκαλης θα κάνει ενημέρωση σχετικά με τα θέματα που συζητήθηκαν στο παγκόσμιο συνέδριο καθώς και για το θέμα της υποψηφιότητας του Εθνικού Τμήματος για το παγκόσμιο του 2014. Επίσης η επιτροπή ανέφερε για την υποψηφιότητα του Εθνικού Τμήματος που αφορούσε την ανάληψη του Παγκόσμιου Συνεδρίου το 2014 στη Ελλάδα , ότι η προσπάθεια έγινε αλλά τελικά το συνέδριο το πήρε η Γερμανία.

### **Συνέδριο του Τουρκικού Τμήματος Ι.Ρ.Α.**

Δεχθήκαμε πρόσκληση από το Τουρκικό Τμήμα για συμμετοχή 2 ατόμων. Αποφασίσθηκε το Εθνικό Τμήμα να εκπροσωπήσει ο Κος ΚΑΝΙΜΑΣ της Τ.Δ.ΛΕΣΒΟΥ με έξοδα της Τοπικής Διοίκησης.

### **Σεμινάριο Διεθνούς Επιτροπής πολιτιστικών θεμάτων στην Λεμεσό Κύπρου 22 με 25 Μαρτίου 2012.**

Αποφασίσθηκε στο παραπάνω σεμινάριο το Εθνικό Τμήμα να εκπροσωπήσει ο Γ'. Αντιπρόεδρος και υπεύθυνος πολιτιστικών κ. ΔΕΛΛΑΣ Χρήστος.

### **Λοιπά θέματα:**

ΤΕΑΕΤΔΕΑ

Έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του Ταμείου κ. Μαρούντα Νικόλαο σχετικά με την εξέλιξη του Ταμείου.